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Ata da 9ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – CCJR, 

realizada no dia 26/04/2023  

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte três, às doze horas e 

dez minutos, foi realizada, presencialmente, a 9ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – 2ª CCJR, sob a presidência do vereador Gilmar 

Nascimento (SEM PARTIDO), com a presença dos membros titulares, os vereadores 

Fransuá (PV), João Carlos (REPUBLICANOS), Prof.ª Jacqueline (UNIÃO), Dr. 

Eduardo Assis (AVANTE) e Mitoso (PTB). Justificada a ausência da vereadora 

Thaysa Lippy (PP), através do Memorando 32/2023 – GVTL. Havendo quórum 

regimental e procedendo aos trâmites legais, o presidente colocou em discussão o 

parecer favorável, de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, ao Projeto de Lei n.º 89/2022, 

de autoria do Ver. Dr. Daniel Vasconcelos, que “ESTABELECE a política de 

combate a imóveis abandonados causadores de degradação urbana no âmbito 

municipal, e dá outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em 

votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Em seguida, os 

membros da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria da Ver.ª Thaysa 

Lippy, ao Projeto de Lei n.º 310/2022, de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, que 

“INSERE o inciso V no art. 11 da Lei n. 2.383, de 27 de dezembro de 2018, que dispõe 

sobre as Taxas de Licença de Localização (TL) e de Verificação de Funcionamento 

(TVF) no município de Manaus e dá outras providências”. Não havendo discussão, o 

parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

membros presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer favorável, de 

autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, ao Projeto de Lei n.º 288/2022, de autoria do 

vereador Amom Mandel e subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Dione 

Carvalho, Ivo Neto, Kennedy Marques, Raiff Matos, William Alemão, que “DISPÕE 

sobre a proibição da concessão de honrarias por parte dos órgãos públicos municipais 

às pessoas condenadas pelos crimes que especifica e dá outras providências”. Sem 

manifestações acerca do parecer, ele foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 

totalidade dos presentes. Prosseguindo com os trabalhos, o presidente procedeu à 

leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de 

Lei n.º 299/2022, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “OBRIGA todas as 

unidades públicas de saúde municipais em que se realize pré-natal, no âmbito do 

município do Manaus, a divulgar o direito ao Teste da Orelhinha, Teste do Pezinho, 

Teste do Olhinho e Teste do Coraçãozinho”. Sem manifestações acerca do parecer, 

ele foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. 

Posteriormente, realizou a leitura leitura do parecer favorável, de autoria da Ver.ª 

Thaysa Lippy, ao Projeto de Lei n.º 367/2022, de autoria do Ver. Ivo Neto, que 

“DISPÕE sobre a instituição de Campanha Educativa de Prevenção a Incêndios 
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Domésticos no município de Manaus e dá outras providências”. Não havendo 

discussão acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, recebendo aprovação 

pela totalidade dos membros presentes. Logo após, os membros da comissão 

analisaram o parecer favorável, de autoria do Ver. João Carlos, ao Projeto de Lei 

n.º 371/2022, de autoria do Ver. Dr. Daniel Vasconcelos, que “DISPÕE sobre a 

criação de pontos fixos estratégicos para o recebimento de roupas usadas, 

descartadas de forma individualizada ou pela indústria têxtil, no município de Manaus 

e dá outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à 

votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. Em 

seguida, o presidente procedeu à leitura do leitura de outro parecer favorável, de 

autoria do Ver. João Carlos, ao Projeto de Lei n.º 385/2022, de autoria do Ver. 

Kennedy Marques, que “INSTITUI o Programa Moeda Verde de incentivo à 

reciclagem, promoção da educação ambiental e valorização de catadores e 

cooperativas e dá outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi 

apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros 

presentes. Após, o presidente realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do 

Ver. Fransuá, ao Projeto de Lei n.º 402/2022, com emenda 01, de autoria do Ver. 

Caio André, que “DISPÕE sobre o caráter educacional e formativo da capoeira e suas 

manifestações culturais e esportivas e permite a celebração de parcerias para o seu 

ensino nos estabelecimentos de educação básica, públicos e privados”. Não havendo 

discussão, o parecer, com emenda 01, foi posto em votação, recebendo aprovação 

pela totalidade dos membros presentes. Posteriormente, os membros da comissão 

analisaram o parecer favorável, de autoria do Ver. Bessa, ao Projeto de Lei n.º 

196/2022, de autoria do Ver. Dr. Daniel Vasconcelos, que “DISPÕE sobre o resgate, 

a captura e a remoção de abelhas silvestres nativas (meliponíneos), visando à sua 

proteção e reprodução, no município de Manaus e dá outras providências”. Não 

havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos membros presentes. Em seguida, o presidente procedeu à leitura do 

parecer favorável, de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 201/2022, 

de autoria do Ver. Rosivaldo Cordovil, que “INSTITUI o dia 26 de julho - Dia 

Municipal do Tradutor e Intérprete da Língua Brasileira de Sinais e dá outras 

providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. Logo após, o 

presidente realizou a leitura do parecer favorável, de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, 

ao Projeto de Lei n.º 239/2022, de autoria do Ver. William Alemão, que “INSTITUI, 

no município de Manaus, a campanha socioeducativa permanente intitulada Todos 

contra a Esmola”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. Prosseguindo com 

os trabalhos, o presidente procedeu à leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. 

Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 244/2022, de autoria do Ver. Dione 

Carvalho, que “DISPÕE sobre atendimento preferencial às pessoas portadoras de 

cardiopatias graves na rede pública de saúde no município de Manaus”. Sem 
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discussões acerca do parecer, ele foi posto em votação, tendo sido aprovado pela 

totalidade dos membros presentes à sessão. Em seguida, realizou a leitura do 

parecer favorável, de autoria do Ver. João Carlos, ao Projeto de Lei n.º 252/2022, 

de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, que “DISPÕE acerca da divulgação dos canais 

para denunciar maus-tratos contra idosos, em policlínicas e unidades básicas de 

saúde geridas pelo município de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer foi 

posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Após, os 

membros da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria da Ver.ª Prof.ª 

Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 309/2022, de autoria do Ver.  Professor Samuel, 

que “INSTITUI, no âmbito do município de Manaus, o Selo Escola Amiga do Autismo 

e dá outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à 

votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. 

Posteriormente, o presidente realizou a leitura de seu parecer favorável, ao Projeto 

de Lei n.º 323/2022, de autoria do Ver.  Professor Samuel, que “DECLARA como 

Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Município de Manaus, o evento ‘Marcha 

Para Jesus’, e dá outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi 

apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros 

presentes. Prosseguindo com os trabalhos, o presidente procedeu à leitura do 

parecer favorável, de autoria do Ver. João Carlos, ao Projeto de Lei n.º 407/2022, 

de autoria da Ver.ª Yomara Lins, que “INSTITUI a Semana de Conscientização, 

Prevenção e Combate à Prática de Queimadas Urbanas e Rurais no município de 

Manaus”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos presentes. Após, realizou a leitura do parecer 

favorável, de autoria do Ver. Mitoso, ao Projeto de Lei n.º 408/2022, de autoria da 

Ver.ª Yomara Lins, que “DISPÕE sobre a prioridade para a marcação de consultas 

dermatológicas e oftalmológicas para pessoas com acromatose (albinismo) no 

município de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. Em seguida, os 

vereadores analisaram o parecer favorável, de autoria do Ver. Dr. Eduardo Assis, 

ao Projeto de Lei n.º 418/2022, de autoria do Ver. Jaildo Oliveira, que “INSTITUI o 

Dia de Conscientização sobre a Síndrome de DiGeorge ou Síndrome de Deleção”. 

Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos membros presentes. Posteriormente, os membros 

da comissão analisaram o favorável, de autoria do Ver. Mitoso, ao Projeto de Lei 

n.º 442/2022, de autoria do Ver. João Carlos, que “INSTITUI, no âmbito do município 

de Manaus, o Selo Empresa Amiga da Infraestrutura e dá outras providências”. Não 

havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos membros presentes. Logo após, o presidente procedeu à leitura do 

parecer favorável, de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 

412/2022, de autoria do Ver. Dione Carvalho, que “DISPÕE sobre o ingresso e a 

permanência de animais de estimação em parques públicos municipais, no âmbito da 

cidade de Manaus, e dá outras providências”. Não havendo discussão, o parecer foi 
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posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. 

Em seguida, realizou a leitura de outro parecer favorável, de autoria do Ver. Mitoso, 

ao Projeto de Lei n.º 12/2023, de autoria do Ver. Fransuá, que “INSTITUI, no 

Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Dia Municipal do Escotismo e dá outras 

providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes à sessão. 

Posteriormente, os membros da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria 

do Ver. Fransuá, ao Projeto de Lei n.º 18/2023, de autoria do Ver. João Carlos, que 

“INSTITUI a Política Pública de Direitos e Garantias da Pessoa com Fibromialgia no 

município de Manaus e dá outras providências”. Sem manifestações acerca do 

parecer, ele foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

membros presentes à sessão. Prosseguindo com os trabalhos, o presidente realizou 

a leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 

88/2022, de autoria do Ver. Jander Lobato, que “INSERE os §§ 3.º e 4.º no art. 6.º 

da Lei n. 1.534, de 11 de novembro de 2010, que institui o Sistema de Estacionamento 

Pago, denominado Zona Azul, autoriza o Poder Executivo a delegar, mediante 

concessão onerosa de serviço público precedida de licitação na modalidade 

concorrência, a exploração de estacionamento rotativo nas vias e logradouros 

públicos da cidade de Manaus e dá outras providências”. Na discussão, a Ver.ª Prof.ª 

Jacqueline solicitou vista do projeto de lei, tendo sido concedida pelo presidente 

da comissão. Após, o presidente procedeu à leitura do parecer parecer favorável, 

de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, ao Projeto de Lei n.º 417/2022, de autoria do Ver. 

João Carlos, que “INSTITUI a criação do Programa Permanente de Incentivo à 

Produção Literária nas escolas do município de Manaus”. Na discussão, o Ver. 

Fransuá solicitou vista do projeto de lei, tendo sido concedida pelo presidente. Em 

seguida, o presidente realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. Dr. 

Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 35/2022, de autoria do Ver. Márcio Tavares, 

que “DISPÕE sobre o Alerta para Resgate de Crianças e Adolescentes (Arca) no 

município de Manaus, estabelecendo a política municipal de contingência nas 

hipóteses de desaparecimento, rapto ou sequestro”. Na discussão, o presidente da 

comissão orientou que o Ver. João Carlos propusesse ao autor do projeto citado, 

Ver. Márcio Tavares, uma possível produção de uma indicação à prefeitura ao invés 

de um projeto de lei, uma vez que a procuradoria legislativa manifestou parecer 

contrário, pois a matéria invadia a competência do executivo. Por essa razão, o Ver. 

João Carlos solicitou vista do projeto de lei, sendo concedida pelo presidente. Logo 

após, a Ver.ª Prof.ª Jacqueline se ausentou da reunião. Havendo quórum regimental, 

o presidente deu continuidade aos trabalhos da comissão. Na sequência, os membros 

da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, ao 

Projeto de Lei n.º 38/2022, de autoria da Ver.ª Yomara Lins, que “DISPÕE sobre a 

obrigatoriedade de orientação e treinamento de primeiros socorros voltados para 

engasgamento ou aspiração de corpo estranho em recém-nascidos”. Na discussão, o 

Ver. Fransuá solicitou vista do projeto de lei, sendo concedida pelo presidente da 
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comissão. Logo após, o presidente procedeu à leitura do parecer favorável, de autoria 

do Ver. Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 136/2021, de autoria do Ver. Elan 

Alencar, que dispõe sobre o “RECONHECIMENTO das pessoas nascidas no 

município da Cidade de Manaus”. Na votação, foi rejeitado o parecer favorável do 

relator e aprovado o parecer contrário da comissão, pela maioria dos presentes, 

com voto contrário do Ver. Dr. Eduardo Assis. Logo após, o presidente procedeu à 

leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de 

Lei n.º 569/2021, de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, que “INSTITUI prioridade na 

matrícula em creches da rede de ensino municipal às crianças deficientes e dá outras 

providencias”. Na discussão, o Ver. João Carlos solicitou vista do projeto de lei, tendo 

sido concedida pelo presidente da comissão. Prosseguindo com os trabalhos, os 

membros da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria da Ver.ª Prof.ª 

Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 279/2022, de autoria do Ver. Gilmar Nascimento, 

que “INSTITUI a política municipal de fomento para a criação do Polo de Esportes 

Radicais e de Aventura na cidade de Manaus e dá outras providências”. Não havendo 

discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos presentes. Em seguida, o presidente procedeu à leitura do parecer 

favorável, de autoria do Ver. Mitoso, ao Projeto de Lei n. 97/2022, de autoria do 

Ver. Amom Mandel, subscrito pelo Ver. Caio André, que “EQUIPARA, para fins da 

legislação local, pacientes acometidos pelas doenças autoimunes em estado 

debilitante a pessoas com deficiência (PcD)”. Na votação, foi rejeitado o parecer 

favorável do relator e aprovado o parecer contrário da comissão, pela maioria 

dos presentes, com voto contrário do Ver. Mitoso. Logo após, os membros da 

comissão analisaram o parecer favorável, com emenda 01, de autoria da Ver.ª 

Thaysa Lippy, ao Projeto de Lei n.º 90/2022, de autoria do Ver. Márcio Tavares, 

que “DISPÕE sobre a inclusão social e emancipação econômica das cooperativas e 

associações de catadores de materiais reutilizáveis e recicláveis”. Na votação, foi 

rejeitado o parecer favorável da relatora e aprovado o parecer contrário da 

comissão, pela totalidade dos membros presentes à sessão. Posteriormente, os 

membros da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria do Ver. Caio 

André, ao Projeto de Lei n.º 40/2022, de autoria do Ver. Ivo Neto, que “DISPÕE 

sobre a concessão do auxílio-transporte a atletas e paratletas, praticantes de esporte 

profissional e/ou não profissional, no âmbito do município de Manaus e dá outras 

providências”. Na votação, foi rejeitado o parecer favorável do relator e aprovado 

o parecer contrário da comissão, pela totalidade dos presentes. Prosseguindo 

com os trabalhos, o presidente procedeu à leitura do parecer favorável, de autoria da 

Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 269/2022, de autoria do Ver. Prof. 

Samuel, que “INSTITUI o Programa de Educação Midiática no Município de Manaus 

e dá outras providências”. Na votação, foi rejeitado o parecer favorável da relatora 

e aprovado o parecer contrário da comissão, pela totalidade dos presentes. Em 

seguida, o presidente realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. Dr. 

Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 4/2023, de autoria do Ver. Mitoso, que 
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“DENOMINA como Edson Arantes do Nascimento (Pelé) o complexo viário a ser 

construído na rotatória denominada Bola do Produtor, na zona Leste de Manaus”. Não 

havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos membros presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer 

contrário, de autoria do Ver. João Carlos, ao Projeto de Lei n.º 391/2022, de autoria 

do Ver. Kennedy Marques, que “ALTERA dispositivos da Lei n. 1.273, de 20 de 

agosto de 2008, que dispõe sobre os cemitérios no município de Manaus, serviços 

funerários, cremação de cadáveres e incineração de restos mortais e dá outras 

providências”. Na discussão, o Ver. João Carlos salientou que as propostas 

presentes no projeto de lei são de competência da Prefeitura. O Ver. Mitoso salientou 

também que a matéria não possuía especificações quanto à natureza dos animais 

(caninos, felinos, aves e outros). Na votação, foi aprovado o parecer contrário, pela 

totalidade dos membros presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente 

colocou para apreciação dos demais membros o parecer contrário, de autoria do Ver. 

Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei n.º 27/2022, de autoria do Ver. Rodrigo Guedes, 

que “INSTITUI o Programa Municipal Dinheiro Direto nas Unidades de Saúde, no 

âmbito da cidade de Manaus, e dá outras providências”. Não havendo discussão, o 

parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. 

Em seguida, os membros da comissão analisaram o parecer contrário, de autoria do 

Ver. Bessa, ao Projeto de Lei n.º 29/2022, de autoria do Ver. Dr. Daniel 

Vasconcelos, que “INSTITUI a Semana Municipal de Apoio e Conscientização sobre 

o Parto Humanizado no município de Manaus, e dá outras providências”. Não havendo 

discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade 

dos presentes. Após, o presidente realizou a leitura do parecer contrário, de autoria 

do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 31/2022, de autoria do Ver. Rodrigo 

Guedes, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade de as empresas que atuam com 

serviço de entrega divulgar e realizar campanha de prevenção contra violência aos 

trabalhadores do segmento, no âmbito da cidade de Manaus, e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Posteriormente, os 

vereadores analisaram o parecer contrário, de autoria do Ver. Marcelo Serafim, ao 

Projeto de Lei n.º 39/2022, de autoria da Ver.ª Yomara Lins, que “DISPÕE sobre a 

obrigatoriedade de criação da Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia 

(CIPFIBRO) no âmbito do município de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer 

foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. 

Em seguida, os membros da comissão analisaram o parecer contrário, de autoria do 

Ver. Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 80/2022, de autoria da Ver. William 

Alemão, que “DISPÕE sobre a criação do Programa Municipal de História e Cultura 

dos Bairros e sobre sua instituição no Calendário Oficial da Cidade de Manaus”. Não 

havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos presentes. Logo após, o presidente realizou a leitura do parecer 

contrário, de autoria do Ver. Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei n.º 140/2022, de 
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autoria do Ver. Eduardo Alfaia, que “GARANTE aos servidores das escolas públicas 

municipais o direito à matrícula de seus filhos na mesma unidade de ensino de sua 

lotação e dá outras providências”. Na votação, foi rejeitado o parecer contrário do 

relator e aprovado o parecer favorável da comissão, pela totalidade dos 

presentes. Posteriormente, os membros da comissão analisaram o parecer 

contrário, de autoria do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 174/2022, de autoria 

da Ver.ª Glória Carratte, que “INSTITUI a campanha de prevenção ao câncer de pele 

Protetores na Infância na rede de ensino do município de Manaus e dá outras 

providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi posto em votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Após, o presidente procedeu 

à leitura do parecer contrário, de autoria do Ver. Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de 

Lei n.º 223/2022, de autoria do Ver. Dione Carvalho, que “DISPÕE sobre a colocação 

de placas de identificação dos bairros na cidade de Manaus”. Não havendo discussão, 

o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

membros presentes. Em seguida, os vereadores analisaram o parecer contrário, de 

autoria do Ver. Bessa, ao Projeto de Lei n.º 260/2022, de autoria do Ver. Jaildo 

Oliveira, que “PROÍBE a cobrança pelo restabelecimento dos serviços públicos de 

energia elétrica e dá outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele 

foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Logo 

após, o presidente realizou a leitura do parecer contrário, de autoria do Ver. Fransuá, 

ao Projeto de Lei n.º 67/2022, de autoria do Ver. Bessa, que “DISPÕE sobre a 

obrigatoriedade, quando da implantação e/ou substituição de pontos de iluminação 

pública nas vias e logradouros públicos municipais, de emprego de lâmpadas cujo 

funcionamento seja com base na utilização da energia solar”. Não havendo discussão, 

o parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

membros presentes. Seguidamente, os membros da comissão analisaram o parecer 

contrário, de autoria do Ver. Bessa ao Projeto de Lei n.º 105/2022, de autoria do 

Ver. Amom Mandel, subscrito pelo Ver. Caio André, que “CRIA o Centro Municipal 

de Referência em Doenças Raras com um programa de mapeamento, identificação e 

cadastro das pessoas com doenças raras no município de Manaus e dá outras 

providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi posto em votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Após, o presidente realizou a 

leitura do parecer contrário, de autoria do Ver. Mitoso, ao Projeto de Lei n.º 

120/2022, de autoria do Ver. Rodrigo Guedes, que “OBRIGA o Poder Executivo 

Municipal, em até quarenta e oito horas após o recapeamento asfáltico, a implantar 

as sinalizações na malha viária no âmbito da cidade de Manaus e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, 

recebendo aprovação pela totalidade dos membros presentes. Na sequência, foi 

solicitada a retirada do Projeto de Lei n.º 351/2022 da pauta, a pedido do autor do 

projeto, o Ver. Peixoto. A solicitação foi concedida pelo presidente da comissão. Em 

extrapauta, o presidente procedeu à leitura de seu parecer favorável, ao Projeto de 

Lei n.º 220/2023, de autoria do Executivo Municipal, que “ALTERA a Lei n. 1988, 
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de 1.º de junho de 2015 e dá outras providências”, capeado pela Mensagem n.º 

016/2023. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos membros presentes. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às treze horas e trinta 

e nove minutos. E, para que conste, eu, Karime Príncipal, secretária da comissão, 

lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 

presentes. 

  

 

Ver. Gilmar Nascimento (SEM PARTIDO) 
Presidente 

 

 

 

Ver. Fransuá (PV)                                               Ver. Mitoso (PTB) 
Vice-Presidente                                                                           Membro 

 

 

 

Ver. João Carlos (REPUBLICANOS)                Ver.ª Prof.ª Jacqueline (UNIÃO) 
    Membro                                                                                 Membro 

 

 

Ver. Dr. Eduardo Assis (AVANTE) 
Membro 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
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MARIA JACQUELINE COELHO PINHEIRO - VEREADOR(A) - 231.114.883-49 EM 09/05/2023 09:38:55
KARIME PRINCIPAL DE OLIVEIRA RIBEIRO - SECRETARIO(A) DE COMISSÃO - 792.895.412-53 EM 09/05/2023 08:21:14
FRANCOIS VIEIRA DA SILVA MATOS - VEREADOR(A) - 590.865.802-20 EM 08/05/2023 12:25:10
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - VEREADOR(A) - 715.257.182-15 EM 08/05/2023 12:10:10
GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - VEREADOR(A) - 130.097.292-00 EM 08/05/2023 11:52:10
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR(A) - 074.890.987-77 EM 08/05/2023 10:53:18
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